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Il comfort di Betty non è casuale: la forma 
della sua imbottitura evoca la morbidezza  
di un cuscino. Il fascino di Betty risiede  
nella composizione di queste forme
a cuscino al fine di ottenere un’unica forma 
omogenea.

Le confort de Betty ne doit rien au hasard: 
ses rembourrages arrondis rappellent 
inévitablement des coussins duveteux.  
Tout l’art de Betty réside dans l’arrangement 
de ces coussins afin de leur donner une 
forme homogène.

The comfort afforded by Betty is no 
coincidence: the shape of the padding 
evokes the softness of a cushion.  
Indeed, Betty’s appeal lies in the ability  
to combine cushion-like shapes in a single 
uniform structure.

Die Gemütlichkeit Bettys kommt nicht  
von ungefähr: Ihre rundlichen Polster 
erinnern unweigerlich an flauschige 
Kissen. Diese Kissen nun so zu arrangieren, 
dass sie zu einer einheitlichen Form 
zusammenwachsen, darin besteht das 
Kunststück, das mit Betty vollzogen wird.
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Legenda, Key, Légende, Legende
 Rivestita, Upholstered, Revêtue, Gepolstert

Betty Overview

 B010
Poltrona con poggiatesta
Armchair with head-rest
Fauteuil avec repose-tète
Armlehnsessel 
mit Kopfstuetze

 B020
Poltrona
Armchair
Fauteuil
Armlehnsessel

 B030
Ottoman
Ottoman
Pouf
Polsterhocker
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Misure, Dimensions, Dimensions, Bemessungen

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Poltrona con poggiatesta
Armchair with head-rest
Fauteuil avec repose-tète
Armlehnsessel mit Kopfstuetze

Poltrona
Armchair
Fauteuil
Armlehnsessel

Ottoman
Ottoman
Pouf
Polsterhocker

Dati tecnici 

Scocca
Struttura interna in acciaio, 
schiumata con poliuretano 
espanso.

Rivestimenti
Rivestimento fisso in tessuto, 
eco-pelle e pelle, come da cartelle 
colori. Disponibili anche versioni 
in tessuto-cliente e pelle-cliente.
 

Struttura
Gambe di legno di frassino 
naturale o verniciato.

Consumi tessuti h. 1,40 ml, 
uni senza rapporto
• Rivestita tessuto: 3,80 ml 
• Rivestita pelle: 6,40 m2 

Technical details 

Shell
Internal steel structure with 
polyurethane foam padding.

Upholstery
Fixed upholstery in fabric, 
eco-pelle or leather, as per 
colour folders. Also available in 
customer’s own fabric versions 
and customer’s own leather 
versions. 
 

Frame
Ash-wooden legs natural 
or stained.

Fabric requirements h. 1,40 ml 
uni, without pattern repeat
• Fully upholstered 
 in fabric: 3,80 ml 
• Fully uphosltered 
 in leather: 6,40 m2 

Données techniques 

Coque
Structure interne en acier et 
mousse en polyuréthane injectée. 

Revêtement
Revètement non déhoussable en 
tissu, en eco-pelle et cuir, selon 
charte couleurs. Disponibles 
également les versions en tissu-
client et cuir-client.
 
 

Structure
Pieds en bois de frêne naturel 
ou teinté.

Consommation tissus 
h. 1,40 ml, uni, sans rapport
• Revêtue tissu: 3,80 ml 
• Revêtue cuir: 6,40 m2 

Technische Daten 

Sitzschale
Kaltgeschaeumte Stahlgestell.

Bezug
Nicht abziehbar, aus Stoff, 
aus Ecopelle oder aus Leder: 
bitte Farb-und Bezugskarte 
nachschlagen. Auch Customer’s 
Own Fabric und Customer’s Own 
Leather lieferbar. 
 

Gestell
Beine aus Esche, natur oder 
farb-gebeizt.

Stoffmenge Breite 1,40 Lm, 
uni, ohne Rapport
• Gepolstert, Stoff: 3,80 Lm
• Gepolstert, Leder: 6,40 m2



Struttura, Frame, Structure, Gestell
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Natural Ash Black Ash


